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NOTA BENE Per il problema seguente scrivere: 1) la struttura dati;  2) codifica in VISUAL BASIC  della procedura  3) una prova logica con dati a tua scelta


Non è necessario utilizzare comandi grafici!





Una piccolo garage è formato da un unico corridoio, molto stretto, in grado di contenere, in fila indiana, al massimo 10 vetture. Dato che vi è un’unica rampa di accesso al garage che immette direttamente nel corridoio, ogni volta che un macchina deve uscire, l’addetto deve prima spostare  tutte le macchine che sono disposte tra quella richiesta e l’uscita, posteggiandole temporaneamente in strada.


Scrivi la procedura che:


data in input la targa di una vettura, che si suppone presente,  uscirla dal garage e rimettere le macchine spostate nuovamente nel garage secondo l’ordine di arrivo.





Aiuto: gestire l’algoritmo con 2 pile, una rappresenta il garage (che si suppone già caricato) e l’altra la strada. 





CRITERI DI VALUTAZIONE:


Consegna in forma chiara, a penna solo della bella copia. 


corretta interpretazione del testo (è possibile con una lieve penalità chiedere privatamente chiarimenti all’insegnante);  mancanza di ambiguità, attinenza logica dell’algoritmo sviluppato (meglio scrivere poco e errato che niente!),  correttezza lessicale, sintattica e logica della procedura in VISUAL BASIC . Correttezza, passo dopo passo, dei dati della prova.





