COMPITO DI INFORMATICA

V B PROGR (*)

19 Novembre 2001

Si devono raccogliere ed organizzare le informazioni relative ai risultati nelle gare sportive di un campionato internazionale che si svolge in diverse località del mondo in date diverse nell’anno (per esempio la Coppa del mondo di sci o il Campionato mondiale di F1).

In ogni gara i concorrenti possono guadagnare punti, che alla fine del campionato determineranno il vincitore.

Individuare le entità (al massimo 3), gli attributi e le associazioni, motivando brevemente le scelte effettuate su entità e tipo di associazioni, disegnare il modello E/R con i tipi di associazioni, descrivere il modello relazionale, come detto a lezione.

La base di dati deve fornire:

· La descrizione e la località della gara che si è tenuta più di recente

· La Nazione che ha più concorrenti al primo o al secondo posto

· La classifica dei punti dei concorrenti, ordinata in modo decrescente 
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Un’organizzazione internazionale raggruppa gli iscritti di diverse nazioni. Gli iscritti possono aderire con ruoli diversi: socio ordinario, sostenitore o affiliato; l’importo della quota di iscrizione è libero e viene versato con pagamenti che possono essere fatti in date diverse (anche più versamenti nello stesso anno senza controllo di scadenze).

Costruire il modello E/R , definendo le 3 entità, attributi e associazioni, motivando brevemente le scelte effettuate su entità e tipo di associazioni. 

La base di dati deve fornire:

· tutti i dati dei pagamenti effettuati nell’anno in corso, con il cognome, nome  e indirizzo dell’iscritto e l’importo del versamento

· elenco degli iscritti di una Nazione

